

山东

六旬老汉火车站晕倒猝死

事发潍坊,专家称近年来猝死人数不断攀升须关注

本报潍坊9月10日讯(记者 付志锦) 10日上午8时50分许,一名60岁的男子在潍坊火车站售票厅门口突然晕倒在地,意外猝死。120医护人员到达现场后,发现该男子已无生命体征,送往医院后,经抢救无效宣布死亡。

8时50分左右,潍坊

市中医院120急救中心接到报警电话,称潍坊市火车站售票厅内有一名男子突然晕倒,120救护车迅速赶往现场。据120急救中心的工作人员介绍,到达现场后,发现一名男子平躺在火车站售票厅门口的地面上,火车站民警正在一旁维持秩序,周

围有不少群众围观。医护人员经过检查后发现,该男子的呼吸与心跳已经骤停,生命体征已经消失,属于猝死,救护车随即将该男子送往急诊室抢救。

10点40分左右,记者从潍坊市中医院急诊科了解到,由于该男子意外猝

死,送往医院时生命体征已经消失,经过一个多小时的抢救,仍未能挽回其生命。据知情人称,该男子是潍坊人,今年60岁,在外地工作。

一位拿着行李在售票厅西侧等车的男子告诉记者,当时只看到一个身穿西装裤、皮鞋的男子在售

票厅门口晕倒了,送往了医院。“人走着走着就突然晕倒了。”

记者从潍坊市中医院急诊科了解到,近一年来,潍坊市猝死人数不断攀升,中医院每年接到的猝死病例就有上百例,曾经一天接诊了四名猝死病人。

头条链接

心源性猝死 占八成以上

该院心内科主任医师唐可清介绍,猝死的原因主要分为心源性猝死和非心源性猝死,其中心源性猝死占到八成以上,主要是指心脏骤停、心肌梗塞等。

唐可清说,猝死病人发病后时间每流逝1分钟,存活率就会降低10%,发病后4分钟内,如果实施心肺复苏,抢救成功的可能性能达到50%,一旦超过10分钟就降到1%。

唐可清提醒市民,一旦发现周围的人意识丧失有猝死的可能,可有如下抢救方式:

先不要忙于搬运病人,立即拨打120急救电话。随后判断患者有无呼吸和心跳,如果没有,立即进行基础心肺复苏,包括胸外按压和口对口人工呼吸。做心肺复苏首先要让患者身体保持平躺。同时,施救者双手紧扣,用掌心下部按压,按压位置要在患者的胸部中间部位。另外,施救者双臂要与按压位置保持垂直,每次按压深度在5厘米左右。

挖掘机连干5小时突然“发火”

驾驶员及时逃离未被烧伤

本报淄博9月10日讯(记者 王亚男) 10日上午,沂源县南麻镇西鱼台村一建筑工地内,一辆正在作业的挖掘机因工作时间过长起火,好在驾驶员及时逃离,没有受伤。

10日上午8点51分,沂源县南麻镇西鱼台村一建筑工地内,一辆正在作业的挖掘机突然着火。据挖掘机司机称,当时他正在挖土,突然驾驶室旁边

的打洞机部位突然冒出烟来,随后,火就着了起来,并伴随着“哧哧”声,挖掘机的驾驶室很快就被浓烟笼罩。

当地消防官兵赶到现场后,立即疏散围观群众,用水枪实施灭火。几分钟后,火势得到控制。据现场推断,这次火灾是挖掘机至少持续工作了约五个小时,作业时间过长引起的。目前,起火原因正在进一步调查中。

消防官兵正用水枪灭火。 本报通讯员 蒋柏东 摄



今年“十一”游价格没大涨

报价和暑期基本持平,比往年便宜

本报济南9月10日讯(记者 乔显佳) 记者10日获悉,今年“十一”长假国内部分热点旅游线路的团队游报价已经出笼,相比往年“十一”,“逢节必涨”的架势在今年有所收敛。

云南、华东、四川等地大旅游商公布了“十一”团队游价格。总体来看,产品报价和暑期基本持平,比往年“十一”要便宜一些。9月30日、10月1日、2日,仍是游客出游最集中、商家最看好的“黄金三天”,

3日后报价将迅速回落。以双飞6日“昆明(大理)丽江”为例,10月2日前三天价格为4480元,3日回落600元左右,之后逐日降低。四川九寨沟等热门景点,“十一”报价仅比平时上涨约500元。

据组团社预判,“十一”期间高速公路对小型车免费,将对中短程旅游产生影响,一些人可能会选择自驾游。受此影响,已公布的山西五台山一平遥古城一乔家大院团队游报价和平时差不多。

员工要求涨工资遭停职

企业负责人称是员工自愿离职

本报菏泽9月10日讯(记者 周千清) 菏泽市曹县某国有公司的15名员工要求涨工资,公司负责人先是认定两名员工代表煽动工友,将两人停职,其他13名员工向公司提出恢复两人工作的申请,也因此失去工作。

今年6月20日,水泥罐车司机岳旺所在的混凝土公司转手,新雇主是一家国有企业。7月9日,该企业负责人召集水泥罐车、泵车司机开会。“那时候承诺要给我们涨工资、买保险。”岳旺告诉记者,直至9月份,工资都没有上涨。9月3日,根据公司要求,岳旺和另外一名司机作为代表,去找公司负责人商量涨工资的事情。公司负责人同意提高司机的工资水平。

“两名作为代表的员工,停职一个月。”水泥罐车司机李师傅说,工友为大家争取权利,却被停职了,大家都不能接受。于是,司机们提出申请让两位员工代表恢复工作。“公司领导说,他们二人违反了规定,不能恢复工作,如果谁有要求,也不要干了。”李师傅说,他们向公司写了份申请,希望公司领导让大家恢复上班,没想到公司竟然认定他们辞职,如今事情没谈妥,15个人全失业了。

“两名代表煽动其他员工,影响大家正常的工作,所以让他们停职了。”该企业负责人宋站长接受采访时说,公司没有向员工承诺涨工资,另外,从这些员工写的申请看,离开公司是他们自己的意愿。

今夜迎来小雨

气温有所下降

本报济南9月10日讯(记者 刘红杰) 省气象台预报,11日夜间开始到13日早晨,我省自西向东将迎来一次降雨过程,雨量不大,大部地区小雨,局部地区中雨。受降雨影响,12日、13日我省气温有所降低,周五开始气温略有回升。

11日白天,鲁西北、鲁西南和鲁中西部地区,天气多云间阴有小雨,其他地区天气多云转阴。南风2~3级。最高气温:内陆地区27℃左右,沿海地区26℃左右。11日夜间到12日白天,鲁东南地区阴有小到中雨,其他地区阴有小雨。南风2~3级转北风3~4级。最高气温:全省在26℃左右。12日夜间到13日白天,鲁东南和半岛东部地区阴有小雨转多云,其他地区阴转多云。北风3~4级。最高气温:全省在25℃左右。

省财政拨款 7600万救灾资金

本报济南9月10日讯(记者 刘红杰) 从省财政厅获悉,近日,省财政厅筹集特大防汛补助费和农业生产救灾资金7600万元,开展应急抢险和生产自救。

主汛期以来,我省连续发生多次大范围强降雨,平均降雨量较历年同期偏多近20%,特别是受台风“达维”等极端天气影响,部分地区遭遇历史罕见特大暴雨,防洪水利工程毁损严重,大量农作物倒伏,农田内涝,农民遭受严重损失。

为此,省财政厅筹集特大防汛补助费和农业生产救灾资金7600万元。其中,特大防汛补助费3600万元,主要用于应急防汛工程建设,水毁水利设施修复和防汛抢险物资补充购置等。

中国胎记第一医院

国际激光无痛祛除青/红胎记、血管瘤新技术

20万胎记患者重获自信

特点: 不破皮、不出血、不留疤,全程无痛,20分钟一疗程随治随走,一次显效永不复发。

优势: 中国胎记第一院的国际激光技术,无痛祛除青/红胎记、血管瘤具有以下优势——

技术: 采用全球30位国内著名胎记专家亲自主持会诊。

设备: 斥巨资引进美国Amazade激光器、Cynergy双波长激光器、ND-YAG激光器、Q-开关翠绿宝石激光器、V-beam脉冲染料激光器世界领先专业激光治疗设备。

荣誉: 29年来,中国胎记第一医院康复全国胎记患者20万余例。该院的国际激光医学交流培训中心,长期吸引国内皮肤科专家来此学习、交流,奠定了该院在全国的行业领先地位。

热烈祝贺第五届皮肤激光学术研讨会胜利召开,国际尖端技术成果得到临床应用

现场向与会专家赠送500名青胎记、红胎记、血管瘤等皮肤顽疾患者免费体检一平方厘米

咨询电话: 400-6666-899